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Connection creates value 1

L’image globale du concept d’exposition universelle

QUESTION : Vous personnellement, diriez-vous que vous avez une très bonne image, plutôt une bonne image, plutôt une mauvaise image ou une très mauvaise
image du concept d’exposition universelle ?

Une très bonne 
image  
19%

Plutôt une 
bonne image  

69%

Plutôt une 
mauvaise image

9%

Une très 
mauvaise image  

3%

TOTAL 
Bonne image

88%

TOTAL 
Mauvaise image

12%
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L’image détaillée du concept d’exposition universelle

91%

91%

85%

84%

83%

80%

80%

79%

77%

77%

77%

71%

65%

63%

53%

Permet au pays organisateur de véhiculer une image positive à l’international  

Permet de faire connaître ses technologies, ses savoir-faire, sa culture

Montre que le pays organisateur est tourné vers l’avenir  

Est une occasion de fierté pour les habitants

Témoigne de l’ouverture du pays organisateur  

Favorise durablement le tourisme au sein du pays organisateur

Fait rayonner à travers elle l’ensemble des territoires du pays  

Constitue un accélérateur de progrès, d’innovation  

Permet de rassembler les habitants autour d’un projet national  

Favorise le dynamisme économique du pays

Fait rêver

Permet de créer des emplois

Permet d’offrir une perspective à la jeunesse  

Est bénéfique pour l’ensemble des habitants du pays organisateur  

Rapporte économiquement plus qu’elle ne coûte  

QUESTION : Voici un certain nombre de phrases qui peuvent s’appliquer au concept d’exposition universelle. Pour chacune d’elles, veuillez indiquer si vous êtes
tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord. Une exposition universelle ...

Récapitulatif : Total D’accord



Connection creates value 3

Oui
51%

Non
49%

La notoriété de la candidature française à l’exposition universelle de 2025

QUESTION : Vous personnellement, avez-vous entendu parler de la candidature de la France à l’exposition universelle 2025 ?



Connection creates value 4

Le jugement quant à la candidature de la France à l’exposition universelle de 2025 

QUESTION : Vous personnellement, s’agissant de la candidature de la France à l’exposition universelle 2025, diriez-vous que c’est une très bonne chose, plutôt une
bonne chose, plutôt une mauvaise chose ou une très mauvaise chose ?

Une très bonne 
chose  
21%

Plutôt une 
bonne chose  

62%

Plutôt une 
mauvaise chose  

13%
Une très 

mauvaise chose  
4%

TOTAL 
Bonne chose

83% 

TOTAL 
Mauvaise chose

17%



Connection creates value 5

La raison de la désapprobation à la candidature française et le jugement quant à celle-ci 
après mise à niveau sur son financement

QUESTION : Pour quelle raison principale considérez-vous que la
candidature de la France à l’exposition universelle 2025 est
une mauvaise chose ou très mauvaise chose ?

45%

39%

11%

4%

1%

L’organisation de ce type d’évènement est 
trop coûteuse pour les contribuables  

Il y a des sujets plus importants dont il 
faudrait s’occuper aujourd’hui en France  

Vous ne voyez pas l’intérêt de ce type 
d’évènement  

Vous considérez qu’il y a très peu de 
chances que la France soit retenue pour cet 

évènement  

Autre

Base : aux personnes estimant que la candidature de la France à l’exposition 

française 2025 est une mauvaise chose, soit 17% de l’échantillon.

QUESTION : Les organisateurs de la candidature de la France à l’exposition
universelle de 2025 ont choisi un modèle économique innovant,
c’est-à-dire sans recourir aux finances publiques mais
uniquement à des financements privés.
Par conséquent, diriez-vous que la candidature de la France à
l’exposition universelle 2025 est une très bonne chose, plutôt
une bonne chose, plutôt une mauvaise chose ou une très
mauvaise chose ?

Base : Aux personnes estimant comme une mauvaise chose la candidature de la France à
l’exposition universelle car trop coûteuse pour les contribuables, soit 7% de l’échantillon

Une très 
bonne chose  

4%

Plutôt une 
bonne chose  

33%

Plutôt une 
mauvaise 

chose  
47%

Une très 
mauvaise 

chose  
16%

TOTAL 
Bonne chose

37%

TOTAL 
Mauvaise chose

63%

des personnes interrogées 
estiment que la candidature 
de la France à l’exposition 
universelle 2025 est une 

bonne chose

86%
Au final…
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L’adhésion au thème de l’exposition universelle 2025

QUESTION : Le thème retenu pour cette exposition universelle est « Au cœur des territoires s’ouvre celui des hommes ». Diriez-vous que ce thème vous plaît … ?

Beaucoup  
16%

Assez 
54%

Peu   
24%

Pas du tout 
6%

TOTAL Beaucoup/Assez 
70%

TOTAL Peu/Pas du tout
30%



Connection creates value 7

Doit avoir lieu sur l’ensemble 
des grandes villes françaises 

afin que l’ensemble des 
Français puisse être associé à 

l’évènement 

74%

Doit se dérouler à Paris et 
dans le Grand Paris afin 
de donner plus de force 

et de visibilité à 
l’évènement 

26%

La préférence entre la réalisation d’un évènement national ou porté par la région capitale

QUESTION : Enfin, de laquelle des opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ? Un événement mondial telle que l’exposition universelle … ?
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La préférence entre une candidature de la France aux Jeux Olympiques d’été 2024 et à 
l’exposition universelle 2025

38%

18%

30%

14%

L’exposition universelle 2025  

Les Jeux Olympiques d’été 2024  

Les deux

Aucun de ceux-ci (réponse non suggérée)

QUESTION : A ce jour, la France est officiellement candidate à l’exposition universelle 2025. Parallèlement, la ville de Paris envisage d’être candidate à
l’organisation des Jeux Olympiques d’été 2024. Vous personnellement, dans l’hypothèse de ces deux candidatures, à laquelle seriez-vous
favorable ?


